
ПРОТОКОЛ № 17 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

20.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про нарахування додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів для 

вступу до Коледжу. 

2. Про встановлення статусу “Допущено до конкурсу”. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила список 

слухачів Підготовчо-освітнього центру Коледжу на основі базової середньої освіти, 

які успішно завершили  підготовчі курси для вступу до Коледжу та відповідно до 

Порядку та Правил прийому до їх конкурсного балу буде враховано до десяти 

додаткових балів в залежності до обраних предметів. 

ВИСТУПИЛИ: Відповідальна особа за організацію підготовчих курсів Марина 

Сніцар звернула увагу, що всі слухачі успішно пройшли підготовчі курси та отримали 

сертифікати.   

УХВАЛИЛИ: відповідно до додатка 1 врахувати додаткові бали на основі базової 

середньої освіти. 

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька зауважила, що відповідно 

до Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук 

для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти, вступникам які успішно 

склали вступні випробування в ЄДЕБО встановлено статус «Допущено до конкурсу». 

Статус присвоюється власникам зареєстрованих заяв яких допущено до участі у 

конкурсному відборі на місця, що фінансуються за державним або регіональним 

замовленням, та на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк наголосила, 

що крім статусу «Допущено до конкурсу» також встановлено статус «Допущено до 

конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» для заяв власники 



 

 

яких подав заяву до участі у конкурсному відборі тільки на місця, що фінансуються 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Правил прийому.  

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії 

Коледжу. 

 

 

 

 

 


